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Ρουμάνος νευροχειρουργός αποκαλύπτει: “Χωρίς 
τον Θεό, ο άνθρωπος δεν μπορεί να πετύχει 
τίποτα”
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Ρουμανίας

Ο Ρουμάνος νευροχειρουργός Δρ. Ιουστινιανός Σιμιόν, σε 
συνέντευξή του στο περιοδικό Q, αποκάλυψε ότι είχε βιώσει 
αρκετές ιατρικά ανεξήγητες περιπτώσεις, τις οποίες αποδίδει 
σε θεϊκή παρέμβαση, και πιστεύει ότι ο Θεός είναι παρών στο 
χειρουργείο.

«Δεν θα μπορούσα να ποσοτικοποιήσω πόσο ανθρώπινη και πόσο θεϊκή δύναμη 
υπάρχει σε μια νευροχειρουργική επέμβαση», είπε και συμπλήρωσε: «Αλλά ξέρω 
σίγουρα ότι χωρίς τον Θεό, ο άνθρωπος δεν μπορεί να πετύχει τίποτα. 
Είναι ψευδαίσθηση να σκεφτόμαστε το αντίθετο».
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Ο Δρ Σίμιον σημείωσε ότι οι γιατροί αποτελούν μέρος ενός ευρύτερου έργου 
θεραπείας και ότι θα ήταν παράλογο για τους γιατρούς να διεκδικήσουν πλήρως 
την επιτυχία πολύπλοκων χειρουργικών επεμβάσεων. «Υπάρχει μια πολύ λεπτή 
γραμμή που διασχίζουν οι χειρουργοί μεταξύ της ισορροπίας και της 
αυτοθεοποίησης. Άλλωστε, αυτή είναι η ανθρώπινη φύση – αλλά δεν μας ανήκουν 
πραγματικά όλα όσα επιτυγχάνουμε», τόνισε.

«Οι γιατροί είναι απλώς εργαλεία σε ένα πολύ μεγαλύτερο έργο—τη θεραπεία των 
άλλων. Όσο πιο λεπτοκομμένα είναι τα εργαλεία, τόσο μεγαλύτερες είναι οι 
πιθανότητες για αληθινή θεραπεία», τόνισε ο Δρ Σίμιον.

Πέρα από την ιατρική του πρακτική, ο Δρ. Σιμιόν είναι επίσης λάτρης της
βυζαντινής μουσικής, και μάλιστα το 2011, ίδρυσε τη Βυζαντινή Χορωδία 
“Anastasios” στο Τίργκου Μούρες, η οποία έκτοτε έχει επεκταθεί και περιλαμβάνει 
μέλη από ποικίλα επαγγελματικά υπόβαθρα.

«Η Χορωδία υπάρχει και σήμερα, την οποία οργανώνω και διευθύνω μαζί με τον 
αδελφό μου, τον Δρ. Τέοντορ Σιμιόν, οδοντίατρο», είπε. «Ψέλνουμε κάθε Κυριακή 
στη Θεία Λειτουργία. Τα περισσότερα μέλη είναι γιατροί, αλλά έχουμε επίσης 
αρχιτέκτονες, μηχανικούς, ειδικούς πληροφορικής και άλλους».

«Για μένα, είναι μια ανάσα που χρειάζομαι μετά από πολλές μέρες στρες και 
συγκέντρωσης — μου δίνει ηρεμία και δύναμη για μια ακόμη εβδομάδα γεμάτη 
χειρουργικές επεμβάσεις, προκλήσεις και δοκιμασίες», κατέληξε ο 
νευροχειρουργός.
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